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AVVERTENZE DI SICUREZZA

&ATTENZIONE!

Attenzione! Leggere le istruzioni prima
dell'uso.

Leggere tutti gli avvisi di sicurezza e
tutte le istruzioni.

la mancata osservanza dei presenti
avvisi e istruzioni potrebbe causare
scosse elettriche, incendi e/ infortuni
gravi. Avvertenza! Quando si usano
apparecchi alimentati- elettricamente,
osservare  sempre le  normali
precauzioni di sicurezza per ridurre il
rischio di incendio, scosse eleftriche,
lesioni personali e danni materiali.
Lapparecchio & destinato solo ad un
uso domestico per le funzioni indicate
nel presente manuale. Non adatto
per uso professionale. Non utilizzare
'apparecchio per usi diversi da quello
per cui & concepito. Qualsiasi utilizzo
diverso da quello indicato e da
considerarsi improprio e pericoloso ed
espone |'utilizzatore a rischi di natura
elettrica e adannialle persone. Allorché
si decida di smaltire come rifiuto
questo apparecchio, si raccomanda di
renderlo inoperante tagliandone il cavo
di alimentazione. Prima di collegare
'apparecchio allarete di alimentazione,
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controllare che la tensione indicata sui
dati tecnici corrisponda a quella della
rete locale e non utilizzare prese o
prolunghe elettriche non compatibili
con quanto indicato nei dati tecnici,
Non utilizzare I'apparecchio se il cavo,
la spina o alcune sue parti risultano
danneqgiate. Assicurarsi che il cavo
di alimentazione sia adequatamente
tenuto lontano  dallapparecchio e
non venga in contatto con le parti
calde dello stesso o pressato su bordi
0 spigoli taglienti. Non scollegare mai
'apparecchio tirando il cavo. Dopo
aver utilizzato |'apparecchio, scollegare
il filo conduttore dalla fonte elettrica
e attendere che si raffreddi prima di
riporlo a posto e di procedere alla sua
pulizia. Non utilizzare 'apparecchio in
prossimita di altre persone o animali.
Tutte le riparazioni, compresa la
(eventuale) la sostituzione del cavo di
alimentazione, devono essere esequite
solamente da tecnici autorizzati ed
esperti, in modo da prevenire ogni
rischio. Non avvolgere mai il cavo
di alimentazione attorno alla mano
quando I'apparecchio e connesso alla
rete elettrica. In caso di temporale,
scollegare il cavo di alimentazione
dalla presa di corrente. Distendere
completamente il cavo prima
dell'utilizzo. Non tirare o trasportare



['apparecchio per mezzo del filo di
alimentazione. Non usare il filo di
alimentazione come manico. Non
tirare il filo di alimentazione attorno
ad angoli aguzzi e non appoggiarlo
su superfii calde. Conservare il
presente libretto d'uso Sicuro, insieme
alle istruzioni, per lintera durata
di vita dellapparecchio, a scopo di
consultazione. In caso di cessione
dellapparecchio a terzi, consegnare
anche lintera documentazione. Se nella
lettura di questo libretto di istruzioni
d'uso alcune parti risultassero di
difficile comprensione o se sorgessero
dubbi, prima di utilizzare il prodotto
contattare  |'azienda  all'indirizzo
indicato.

Attenzione! Controllare periodicamente
il corretto serraggio delle eventuali
viti presenti, lo stato di usura
dell'apparecchio ed accertarsi del suo
corretto funzionamento. L'utilizzo di
accessori non consigliati o non forniti
dal  costruttore  dell'apparecchio
puo comportare rischi di incendio,
shock elettrico o danni a persone.
Scollegare ~ sempre  I'apparecchio
dallalimentazione  se  lasciato
incustodito e prima di montarlo,
smontarlo, pulilo o manutenerlo,
Non lasciare Iapparecchio esposto ad
agenti atmosferici (pioggia, sole, ecc.).

Non wusare I'apparecchio all‘aperto.
Non lasciare incustodito I'apparecchio
mentre & collegato alla rete elettrica.
In caso di danneggiamento del filo di
alimentazione o dellapparecchio, &
necessario farlo riparare dal fabbricante
0pressoun centroassistenzaautorizzato
in modo da evitare eventuali pericoli.
Non utilizzare 'apparecchio in caso di
mani bagnate o piedi bagnati o nudi.

AATTENZIONE!

Pericolo di soffocamento. Gli elementi
dellimballaggio non devono essere
lasciati alla portata dei bambini in
quanto potenziali fonti di pericolo.
Tenere il sacchetto di plastica lontano
dalla portata di bambini. Non & un
giocattolo.

Durante ['utilizzo assicurarsi che i
bambini non vengano a contatto con
'apparecchio.

Lapparecchio non & destinato ad
essere fatto funzionare per mezzo di
un temporizzatore esterno o con un
sistema di comando separato.

Questo  apparecchio  puo  essere
utilizzato da bambini dagli 8 anniin sue
da persone con ridotte capacita fisiche,
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sensoriali o mentali 0 con mancanza di
esperienza 0 conoscenzasealoro € stata
assicurata  un‘adequata  sorveglianza
oppure se hanno ricevuto istruzioni
circa I'uso in sicurezza dell'apparecchio
e hanno compreso i pericoli correlati.
| bambini non devono giocare con
'apparecchio. Le operazioni di pulizia
e di manutenzione non devono essere
effettuate da bambini a meno che non
abbiano pid di8 anni e siano sorvegliati.
Mantenere I'apparecchio e il suo cavo
fuori dalla portata dei bambini con
meno di 8 anni e custodire in luogo
asciutto e sicuro.

Non toccare le parti interne
dellapparecchio fino al completo
raffreddamento.

E probabile che le superfici diventino
molto calde durante ['uso.

Non immergere |'apparecchio in acqua
0 altri liquidi.

Non usare I'apparecchio in prossimita di
vasche o lavandini pieni di acqua.

Non far mai funzionare I'apparecchio
senza alimenti.

Il pane puo bruciare, I'apparecchio
quindi non deve essere utilizzato sotto
0 accanto a tendaggi o altri materiall
combustibili. Sorvegliare durante ['uso.
Quest'apparecchio non & concepito per
esser usato continuativamente. Far
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raffreddare I'apparecchio sempre per
qualche minuto tra un utilizzo e un
altro.

la temperatura delle superfici
accessibili puo essere elevata quando
'apparecchio & in funzione,

Utilizzare 'apparecchio solo per alcuni
minuti,

ATTENZIONE! Se la superficie presenta
delle crepe, bisogna  spegnere
l'apparecchio per evitare che possa
esserci una scossa elettrica,

Non mettere sulla piastra forchette,
coltelli e cucchiai o altri utensili che
potrebbero riscaldarsi.

Lapparecchio pud essere utilizzato
solamente con |'appropriata presa di
connettore,

Prima dell'utilizzo lavare la parti a
contatto con gli alimenti. Posizionare
solo su piani stabili e mai su carta e
cartone e plastica.

(ollegare apparecchio con una presa di
corrente provvista di  terra. Il mancato
rispetto a questo obbligo pud provocare
uno shock elettrico con consequenza di
lesioni gravi.



COMPONENTI

1. Leva per la tostatura

2. Controllo doratura

3. Tasto Annullamento

4, Tasto Riscaldamento

5. Tasto Scongelamento

6. Vassoio raccoglibriciole estraibile
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FUNZIONAMENTO DEL TOSTAPANE

1. Collegare semplicemente I'unita a una presa di corrente,
2. Posizionare il selettore sul livello desiderato. Se non si
& sicuri del risultato che si desidera ottenere, iniziare con
il livello pit basso.

3. Introdurre una fetta di pane in ogni scomparto e
abbassare la leva finché questa non scatta in posizione.
4, Al termine della tostatura la fetta di pane tostato viene
espulsa.

5. Per utilizzare le funzioni speciali, premere il tasto
corrispondente  (RISCALDAMENTO, ~ SCONGELAMENTO,
ANNULLAMENTO) dopo aver abbassato la leva. Il LED
corrispondente segnala I'attivazione della funzione scelta.

SCONGELAMENTO (DEFROST): Per scongelare e tostare il
pane congelato.

RISCALDAMENTO (REHEAT): Per riscaldare il pane gia
tostato.

ANNULLAMENTO (CANCEL): Per interrompere la tostatura.

PULIZIA

Scollegare la spina prima di pulire I'unita e lasciare che
questa si raffreddi.

Pulire la parte esterna dell'unita utilizzando
esclusivamente un panno leggermente umido.

Non utilizzare detergenti abrasivi o aggressivi.

Aprire il vano raccoglibriciole e far cadere gli eventuali
residui.

MANUTENZIONE DELL'APPARECCHIO

Nell'apparecchio non vi sono parti riparabili dall'utente.
Se ['unita non funziona correttamente, verificare che:

1. Le istruzioni siano state Sequite correttamente;

2. L'unita sia collegata correttamente all'alimentazione e
che questa sia attiva;

3. La spina sia ben inserita nella presa.

Se dopo i suddetti controlli il problema persiste, rivolgersi
a personale qualificato.

E- MEDIDAS DE SEGURIDAD

&ATENCI()N!

Atencion! Lea estas instrucciones antes
del uso.

Lea todos los avisos de sequridad y
todas las instrucciones. El hecho de
no respetar los presentes avisos e
instrucciones podria provocar descargas
eléctricas, incendios y/o accidentes
graves.

iAdvertencial Al utilizar aparatos
eléctricos, deben adoptarse siempre las
precauciones de sequridad normales
para reducir el riesgo de incendio,
descarga eléctrica, lesiones personales
y dafios materiales.

Este aparato esta destinado dnicamente
a un uso doméstico para las funciones
indicadas en el presente manual. No
apto para uso profesional.

No utilice el aparato con fines distintos
aaquel para el que esta disefiado.



Cualquier uso diferente al indicado
debe considerarse indebido y peligroso
y expone al usuario a riesqos de
naturaleza eléctrica y a dafios a las
personas.

Cuando se decida desechar este aparato,
se recomienda inutilizarlo cortando el
cable de alimentacion.

Antes de conectar el aparato a la red
de alimentacion, compruebe que la
tension indicada en los datos técnicos
se corresponde con la de la red local y
no utilice tomas o alargadores eléctricos
no compatibles con lo indicado en los
datos técnicos.

No utilice el aparato si el cable, el
enchufe o alqunas de sus partes
estan dafiados. Asegirese de que el
cable de alimentacion se mantiene
debidamente alejado del aparato y
que no estd en contacto con las partes
calientes del mismo o aplastado sobre
bordes o aristas cortantes.

Nunca desconecte el aparato tirando
del cable.

Después de utilizar el aparato,
desconecte el hilo conductor de la
fuente eléctrica y espere a que se
haya enfriado antes de quardarlo y de
proceder a su limpieza.

No utilice el aparato cerca de otras
personas 0 animales.

Todas las reparaciones, incluida la
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sustitucion del cable de alimentacion
(i fuera preciso), deberan realizarlas
Unicamente técnicos autorizados y
expertos para prevenir cualquier riesqo.
Nunca enrolle el cable de alimentacidn
alrededor de la mano cuando el aparato
esté conectado a la red eléctrica.

En caso de tormenta, desconecte el
cable de alimentacion de la toma de
corriente,

Desenrolle el cable por completo antes
de utilizar el aparato; no transporte
el aparato tirando del cable de
alimentacion. No utilice el cable de
alimentacion como asa. No tire del cable
de alimentacion alrededor de aristas
cortantes ni lo apoye sobre superficies
alientes.

Guarde el presente manual de uso junto
con las instrucciones durante toda la
vida del aparato para futuras consultas.
En caso de cesion del aparato a
terceros, entreque también toda la
documentacion.

Si al leer este manual de instrucciones
algunas partes le resultaran dificiles
de entender o le surgieran dudas,
pdngase en contacto con la empresa en
la direccion indicada antes de utilizar el
aparato.

iAtencion!  Compruebe de forma
periddica el correcto ajuste de los
tornillos que pudiera llevar el aparato,



su estado de desgaste y asequrese de
que funciona correctamente.

El uso de accesorios no recomendados
0 no suministrados por el fabricante
del aparato puede conllevar riesgos de
incendio, choque eléctrico o dafios a
personas.

Desconecte siempre el aparato i lo
deja sin vigilancia y antes de montarlo,
desmontarlo, limpiarlo o realizar su
mantenimiento.

No deje el aparato expuesto a los
agentes atmostéricos (lluvia, sol, etc.).
No utilice el aparato al aire libre.

No deje el aparato sin vigilancia
mientras esté conectado a la red
eléctrica.

Si el cable de alimentacion o el aparato
estuvieran dafiados, serd necesario
hacerlos reparar por el fabricante o
por el servicio técnico autorizado para
evitar posibles peligros.

No utilice el aparato con las manos
mojadas 0 los pies mojados o descalzos.

AATENCI()N!

Peligro de asfixia. Los elementos de
embalaje no deben dejarse al alcance
de los nifios, al ser potenciales fuentes
de peligro.

Mantenga la bolsa de plastico fuera del

alcance de los nifios. No es un juguete.
Durante el uso, aseqirese de que los
nifios no toquen el aparato.

Este aparato puede ser utilizado por
nifios mayores de 8 afios y personas
con capacidades fisicas, sensoriales
0 mentales reducidas o falta de
experiencia K conocimiento, Siempre
y cuando lo hagan bajo una adecuada
supervision o tras recibir instrucciones
sobre la utilizacion sequra del aparato
y entender los peligros que entrafia.
Los nifios no deben jugar con el
aparato. Las operaciones de limpieza y
mantenimiento no deben serrealizadas
por nifios, a no ser que tengan mds de 8
afos y lo hagan bajo supervision.
Mantenga este aparato y su cable fuera
del alcance de los nifios menores de
8 afios y qudrdelo en un lugar seco y
sequro.

El aparato no estd disefiado para
funcionar con un temporizador externo
0 un sistema de control separado.

No toque las partes internas del

aparato hasta que se haya enfriado por

completo.

Es posible que las superficies se

calienten mucho durante el uso.

No sumerja el aparato en agua u otros

liquidos.

No utilice el aparato cerca de lavabos o
7



pilas llenas de aqua.

Nunca o haga funcionar sin alimentos.
El pan puede quemarse, por lo tanto,
la tostadora no debe utilizarse debajo
0 junto a cortinas u otros materiales
combustibles. Superviselo durante el
us0.

Este aparato no ha sido disefiado para
un uso continuado. Deje siempre enfriar
el aparato durante algunos minutos
antes de volver a utilizarlo.

la temperatura de las superficies
accesibles puede ser elevada cuando el
aparato estd en funcionamiento.
ATENCION! Si la superficie presenta
grietas, hay que apagar el aparato para
evitar que pueda provocar una descarga
eléctrica.

No coloque tenedores, cuchillos,
cucharas u otros utensilios que podrian
calentarse sobre la placa.

El aparato puede utilizarse Gnicamente
con |a toma de conector apropiada.

Antes de utilizar el aparato, lave las
partes en contacto con los alimentos.
(oldquelo nicamente sobre superficies
estables y nunca sobre papel, carton y
plastico.

Conecte el aparato a una toma de
corriente con puesta a tierra. El hecho
de no cumplir con esta obligacion
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puede provocar un choque eléctrico con
las consiguientes lesiones graves.

COMPONENTES

1. Palanca de tostado

2. Control de dorado

3. Boton Cancelacion

4, Boton Calentamiento

5. Botdn Descongelacion

6. Bandeja recogemigas extraible

FUNCIONAMIENTO DE LA TOSTADORA

1. Conecte simplemente la unidad a una toma de corriente.
2. Ajuste el selector al nivel deseado. Si duda del resultado
que desea obtener, empiece con el nivel mas bajo.

3. Introduzca una rebanada de pan en cada compartimento
y baje la palanca hasta que encaje en su posicion.

4, Al final del proceso de tostado, la rebanada de pan
tostado serd expulsada.

5. Para utilizar las funciones especiales, pulse el boton
correspondiente  (CALENTAMIENTO, DESCONGELACION,
CANCELACION)tras bajar la palanca. EILED correspondiente
indicard la activacion de la funcion seleccionada.

DESCONGELACION (DEFROST): para descongelar y tostar
pan congelado.

CALENTAMIENTO (REHEAT): para calentar el pan ya
tostado.

CANCELACION (CANCEL): para detener el ciclo de tostado.

LIMPIEZA
Desconecte el enchufe antes de limpiar la unidad y deje
que esta se enfrie.



Limpie el exterior de la unidad Gnicamente con un pafio
ligeramente humedecido.

No utilice detergentes abrasivos ni agresivos.

Abra el compartimento recogemigas y deje que caiga
cualquier residuo.

MANTENIMIENTO DEL APARATO

Ninguna parte de este aparato puede ser reparada por el
usuario.

Siila unidad no funciona correctamente, compruebe que:
1. Las instrucciones se hayan seguido correctamente;

2. La unidad esté correctamente conectada a la red
eléctrica y esté activa;

3. El enchufe esté correctamente insertado en la toma de
corriente,

Si después de las mencionadas comprobaciones el
problema persiste, contacte con personal cualificado.

P - MEDIDAS DE SEGURANCA

&ATENCI:\O!

Atencdo! Leia as instrugdes antes da
utilizacdo.

Leia todos os avisos de sequranca e
todas as instrucdes. Se ndo sequir os
presentes avisos e instrugdes poderao
se verificar choques elétricos, incéndios
e/ou graves acidentes,

Adverténcial Quando for utilizar
aparelhos alimentados eletricamente,
observe sempre as normais precaugoes
de sequran¢a para reduzir os riscos
de incéndio, choques elétricos, lesdes
pessoais e danificacdes materiais,

0 aparelho é destinado somente
para uso domeéstico e para as fungdes

indicadas neste manual. Nao é adapto
para uso profissional.

Nao utilize o aparelho para usos
diferentes daquele pelo qual ele foi
concebido.

Qualquer utilizacdo diferente daquela
indicada deve ser consideradaimpropria
e perigosa e expde o utilizador aos
riscos de tipo elétricos e a danificagdes
a5 pessoas.

Quando decidir eliminar como lixo
este aparelho, é aconselhdvel tomad-
lo inutilizavel cortando o cabo de
alimentado.

Antes de conectar o aparelho na
rede de alimentacdo, verifique se a
tensdo indicada nos dados técnicos
corresponde aquela da rede local e ndo
utilize tomadas ou extensdes elétricas
ndo compativeis com quanto indicado
nos dados técnicos.

Ndo utilize o aparelho se o cabo,
0 plugue ou qualquer outra parte
estiver danificada. Verifique se o
cabo de alimentacdo estd sendo
adequadamente mantido longe do
aparelho e que ele ndo entre em contato
com as partes quentes do mesmo ou
estiver prensado entre bordas ou cantos
cortantes,

Nunca desconecte o aparelho puxando
pelo cabo.

Apds ter utilizado o aparelho,
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desconecte 0 fio condutor da fonte
elétrica e aguarde até seu esfriamento
antes de guarda-lo e de proceder coma
sua limpeza.

Ndo utilize o aparelho em proximidade
de outras pessoas ou de animais.

Todos os consertos, inclusive a
(eventual) substituicdo do cabo de
alimentacdo, devem ser realizados
somente por técnicos profissionais
autorizados e especializados, para
poder prevenir qualquer tipo risco.
Nunca enrole o cabo de alimentacdo
envolta da méo quando o aparelho estd
conectado a rede elétrica.

Em caso de temporal desconecte 0 cabo
de alimentacdo da tomada de corrente.
Estique completamente o fio antes da
utilizacdo.

Ndo puxe-0 ou transporte-0 através do
fio de alimentagao.

Ndo utilize o fio de alimentacdo como
empunhadura.

Nao puxe o fio de alimentacdo em volta
de cantos afiados e ndo apoie-0 sobre
superficies quentes.

Guarde o presente livrinho de utilizacdo
junto com as instrucdes, pela inteira
duracdo de vida do aparelho, para
podé-lo consultar quando necessario.
Se for ceder o aparelho para
terceiros, entreque também toda a
documentagdo.
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Se durante a leitura desse livrinho de
instruges de utilizado algumas partes
estiverem dificeis de se compreenderem
ou se houverem duvidas, antes de
utilizar o produto contacte a empresa
no endereco indicado.

Atencao! Verifique periodicamente se
0 eventuais parafusos presentes estdo
atarraxados corretamente, o estado
de desgaste do aparelho e controle
também seu correto funcionamento.

A utilizagdo de acessérios nao
aconselhados ou que ndo foram
fornecidos pelo construtor do aparelho
pode comportar riscos de incéndio,
choque elétrico ou danificacdes as
Pessoas.

Desconecte sempre o aparelho da
alimentacdo se deixado sem alguém
vigiando e antes de monta-lo,
desmonté-lo ou limpa-lo.

Nao deixe o aparelho exposto aos
agentes atmosféricos (chuva, sol, etc.).
Nao utilize 0 aparelho ao ar livre.

Ndo deixe o aparelho sem alguém
vigiando  enquanto  ele estiver
conectado na rede elétrica.

Em caso de danificacgo do fio de
alimentacdo ou do aparelho, é
necessario que seu conserto seja feito
pelo fabricante ou em um centro de
assisténcia  autorizado para evitar



eventuais perigos.

Ndo utilize o aparelho se estiver com as
mdos ou os pés molhados ou hiimidos.
Ndo utilize o aparelho com os pés
descalgos.

&ATENQI\O!

Perigo de sufocamento. Os elementos
da embalagem ndo devem ser deixados
a0 alance das criancas enquanto
potenciais fontes de perigo.

Mantenha o saquinho de plastico longe
do alcance das criancas. Nao € um
brinquedo.

Durante a utilizagdo tome cuidado para
que as criancas ndo entrem em contato
com o aparelho.

Este aparelho pode ser utilizado por
criangas com idade superior aos 8
anos e por pessoas com capacidades
fisicas, sensoriais ou mentais reduzidas,
OU sem experiéncia ou sem 0
conhecimento necessario, contanto que
seja utilizado sob o controle adequado
de um adulto ou apds que as mesmas
tenham recebido instrucdes relativas a
utilizacdo sequra do aparelho e tenham
compreendido o0s periqos inerentes.
As criancas ndo devem brincar com 0
aparelho. As operacoes de limpeza e
de manutencdo ndo deve ser feitas por

criangas a ndo ser se elas tém mais de 8
anos e com a supervisao de um adulto.
Mantenha o aparelho e o cabo fora do
alcance das criancas com menos de
8 anos e quarde em um lugar seco e
sequro.

0 aparelho ndo € destinado para ser
utilizado através de um temporizador
externo oucom umsistema de comando
separado.

Ndo toque as partes interas do
aparelho até seu esfriamento completo.
E provavel que as superficies se tornem
muito quentes durante a utilizacdo.
Nao merqulhe o aparelho na dqua ou
em outros liquidos.

Ndo utilize o aparelho em proximidade
de banheiras ou pias cheias de dqua.
Nuncaacione 0 aparelho sem alimentos.
0 pao pode se queimar, a torradeira
portanto ndo deve ser utilizada debaixo
ou a0 lado de cortinas ou de outros
materiais  combustiveis. ~ Monitore
durante a utilizacdo.

Este aparelho ndo foi concebido para
ser utilizado com continuidade. Deixe
sempre 0 aparelho esfriar por alguns
minutos entre uma utilizacdo e outra.
Atemperatura das superficies acessiveis
pode ser elevada quando o aparelho
estiver acionado.
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ATENCAO! Se a superficie apresenta
fendas, deve-se desligar o aparelho
para evitar que possa se verificar um
choque elétrico.

Nao coloque sobre a chapa garfos, facas
e colheres ou outros utensilios que
podem se aquecer.

0 aparelho pode ser utilizado somente
com a tomada de conexdo apropriada.

Antes da utilizacdo lave as partes em
contato com os alimentos. Posicione
somente sobre planos estaveis e nunca
sobre papel, papeldo e plastico.

Conecte 0 seu aparelho em uma
tomada de corrente aterrada. A falta de
respeito desta obrigacdo pode provocar
um choque elétrico com consequentes
lestes graves.
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COMPONENTES

1. Alavanca para a torracdo

2. Controle douracdo

3. Interruptor Anulamento

4. Interruptor Aquecimento

5. Interruptor Descongelamento

6. Bandeja recolhe-migalhas extraivel
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FUNCIONAMENTO DA TORRADEIRA

1. Simplesmente conecte a unidade em uma tomada de
corrente.

2. Posicione o selecionador no nivel desejado. Se ndo tiver
certeza do resultado que se deseja obter, comece pelo
nivel mais baixo.

3. Introduza uma fatia de pdo em cada compartimento e
abaixe a alavanca até quando ela ndo se encaixa em sua
posicdo.

4, No final da torracdo a fatia de po torrado é expulsa.
5. Para utilizar as funcdes especiais, aperte o interruptor
correspondente  (AQUECIMENTO, DESCONGELAMENTO,
ANULAMENTO) depois de ter abaixado a alavanca. O LED
correspondente sinaliza a ativacdo da funcdo escolhida.

DESCONGELAMENTO (DEFROST): Para descongelar e torrar
0 pao congelado.

AQUECIMENTO (REHEAT): Para aquecer o pdo j torrado.
ANULAMENTO (CANCEL): Para interromper a torracdo.

LIMPEZA

Desconecte o plugue antes de limpar a unidade e aguarde
seu esfriamento.

Limpe a parte externa da unidade utilizando
exclusivamente um pano ligeiramente himido.

Nao utilize detergentes abrasivos ou agressivos.



Abra o vdo recolhe-migalhas e deixe cair os eventuais
residuos.

MANUTENCAO DO APARELHO

No aparelho ndo se encontram partes consertaveis pelo
usuario.

Se a unidade ndo funciona corretamente, verifique se:

1. As instrucdes foram sequidas corretamente;

2. A unidade esta conectada corretamente na alimentacdo
€ que a mesma esteja ativa;

3. 0 plugue foi bem introduzido na tomada.

Se apds 0s acima citados controles o problema persistir,
procure um profissional especializado.

GR - METPA AZQAAEIAX

&npozoxm

Mpoooyn! AaBdate Tic odnyiec mpw amo
mxenon. ,
Mapdote ohe¢ T mpoeidomonjoeig
ao@aheiag kan Oheg Ti¢ odnyiec.

H un tpnon twv  mapoviwy
npocidonoioewv  Kal Twv odnylwv
fa  pmopovoav  va  odnyRoou
¢  nhektpomhnia, mupkayd A
[ xa goPapous  Tpavpamioolc.
pocidomoinon! Otav ypnalomoteite
NAEKTPOKIVNTEC OUOKEVEC, ThpEiTEMAVTa
T Baomsc nipo@UAAgelc aogaheiag Jla
VA LE)OETE Tov KivOuvo TupKayld,
n\ektponhnéiac, TpavpaTIopod  Kal
N Uhkadv (nuav. H o ouokeuy éyel
oYe01a0TEl yia olkiaky XpRon yia TiC
\eroupyie¢ mov  mepiypdpovtal o¢
auTd 10 €yyetpidio. Aev eivar katdMnho

yia emayyelpatiky - ypfon. My
XPNOHOTOLEITE T GUGKEUT Y10 GKOMOUG
(aMoug amd auToug yia Toug omoioug éxel
oyedlaotel. Omowadrmote yprion dMn
amé exeiv mov KaBopiletal Bewpeitan
akatdMnAn kat emkivouvy kai ekBetel
T0 Xpfot o€ nhektpikoug Kvd0voug
kat owpatikéc BAaBec. Av amogagioere
va amoppiete ov e€omhiapo aud, Ba
TIPEMEL VO TOV KATAOTHOETE aépavr],
koBovtacTo kahado tpogodoaiag. Mpw
oUvdEoeTe T OUOKELR e TV mapoyy
N\ektpikod pelatog ehéyéte Gt n
TAON TIOU QVAYPAQETAL OYETIKA fiE Ta
TENVIKA Oedopiéva o QvTIoTOLYOUY 0T0
TOMKO OIKTUO Kall NV YpnotHomoleite
i oupatéc pmakaviéCes N mpiCes
0UpQWVA e 000 QVagEpOVTaL OTIG
mpodlaypagéc.  Mnv ypnoomotete
T ouokeu) v T kahwdio, 1) mpica
f) kdmola ano Ta Tuatd e éxouv
kataotpagel. BePawwbeire on 10
kahwdio Tpo@odoaiag eivat pakpid amd
TN GUOKeUR Kau Oev épyetat o emagn
Ue Ta (eotd pépn e idtag A méCetal
070 (Kpa 1] AM6 atyunpa avTIKeipieva.
Mnv amoouvdécte moté ™ ouoKewn
pafwvia 10 Kahwdio. Metd
Xpfion g ouoKeuric, amoouvdéoere
TOV aywyo and TV myi pedpatoc Kt
AQ0TE T0 va KPUWOEL TPV To Paere
ot B¢on Tou Kat Tov kaBapiopo. My
XPNOIUOTIOLETE TN OUOKEVS)  KOvTd
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o¢ GMoug avBpwmoug 1 (wa. O
0L €mokevée, oupmepihafavopévng
™¢ avikatdotaon¢ Tov  Kahwdiov
Tpogodooiac (av umdpye), Ba mpénmel
U EKTENOUVTO POVO aTO EYKEKPIYIEVOUC
EUMEIPOVVWIOVEG,  TIPOKEIYIEVOL  Va
ecaleipel kdBe kivduvoc. Moté pny
Tuhiyete 1o kalwdlo yipw amd To xépt
0a¢, 6Tav 1 GUOKeVr} eivat ouvdedepEwn
e 10 nhektpikd Oiktvo. Kotd
Oldpketa kataryidag, amoouvdéote T0
kahwdto Tpogodoaiac amd v mpida.
lolwote 10 Kakwdio evtehwe mpwv
xpon. Mnv tpapdte 1 petagépete
0 pnydvnua amé 10 kahwoto
Tpogodooiac. Mnv ypnotuomoteite 10
kahwdio w¢ AaBr. Mnv tpaBdre 10
Kaho) 010 YOpw amd atypnpeq ywvieg kai
lnv o TomoBeTeite o€ (E0TEC EMQGVELEC,
Duhdére auto To GuMddio o€ aoahé
uépoc padi pe Ti¢ odnyiec, yia 6An ™
Ouapketa (wiig g ovokeurs, wote
VO avatpéyete o€ quto 0TV umdpyel
avdykn. 2€ mepimwon mwhnong g
0UoKeu¢ o€ TpiTouc, Mapadwote Kal
0ha Ta €yypaga. Av diapalovrag autd
10 QUMAOI0 odnylwv Kdmota piépn
elvar duokoho va katavonBolv | av
undpyowv apg@iBohiec, mpv amd
XpRon ToU TPOTOVTOC, EMKOWWVNOTE
ue v etaipeia ot dievBuvon mou
VapEpETal.

Mpoooxn! ENéyéte meptodikd to 0wotd

14

0i¢Io Bidav, T pBopd ¢ ouakevri
kat Befaiwbeite ot Aerovpyei owota.
H ypion elapmudtav mov dev
OUVIOTWVTAL 1} Tapéyovtal amd Tov
KOTAOKEUAOTY) TG OUOKEURG Imopei v
mpokahéoel mupkayid, nhektpomingia
Tpaupaiopod. Navra va amoguvoéete
T 0UoKeun amo v tpopodooia av
ageBel ywpic emtipnon kat mpw my
ouvapyoAdynan, amoouvappohoynoTe
kabapiopo  kar  owvtripnon. - Mny
0QrveTe T ouokev| ektedeliéun o€
aTHoogaipikodg mapdyovtes (Bpoy,
fho, KM ..). Mnv ypnowomoteite
TN 0UOKEY 0€ €SWTEPIKOUG XWPOUC,
Mqv agrvete T ouoKev Xwpic
eniphegn evw evar omv mpifa. 2
nepimtwon  BAafng tov  kahwdiou
Tp0godosla MPEMEL Val EMOKEVAOTEl
ano TV KTAOKEVAOTH 1 amo €va
£¢0U01000TNPEVO KEVTPO EMOKEVWY YIa
va anogeuyBei omoloadimote kivduvo,
Amogebyete Ty Emagi He T ouokeu!
orav T xépu 1 Ta modia oag €ival

Bpeypévar vypd

&nPOZOXH'

Kivbuvoc aocpu&ac Ta  ulikd
ouokevaaiag dev mpémel va Bpiokoval
kovtd oe maudid yiati eivar duvntikd
emkivouva.



Kpatote tv maotikr oakoOAa pakpid
am6 maidid. Aev eivat évamargvidl,
Kad tn yprion PePawdeite onitanadid
0€v EpYOVTQL O€ EMAQH i€ TN GUOKEUN,

0 eonhiopdc autoc  pmopei v
xproyoomBei amo maidid - nhikiag
8 etwv Kat dvw Kat amd dopa e
HEWpEVEC OwpaTIkeG, auobmpiakes
N dlavonTikés tavotnes 1 eMen

gunelpiag kau yvwong, av upiotatar H

kardMnn emxrpnon f av éxowy Mdel
00nyiec oyeTIKd e T Yprion o€ oUoKeun
aoQaeiac Kat €ow Katavoroel Toug
kivdovoug mou oyetiovtar e auth.
Ta mai0id dev mpémer va maiouv pie )
ovokeul]. KaBapiopdg kat ouvripnon
0¢v Tpémel va mpayatomolovTal amo
maudid, extoc av o€ nhikia peyakutepn
amé 8 ypovav Kal emomeia eviAIKov.
Kparfote m ouakeu kat 10 kahwdio
TG Hakpid amd Ta maudid kdtw Twv 8
€TV Kat QUAACTe TV 0€ oTEWVR Kal
aoaAr omodeoia.

Myv ayyilete ta cowtepikd  pépn
¢ OUOKEVAC HexpL v mApN YUeh
Toug. Eivar mBavo 6Tt o1 emgaveeg va
yivovtat moAd (eotég katd ) didpkela
e xeriong. Mnv BuBiCere T ouokevr o
vepo 1 ahha uypd. Mnv ypnotpomoteite
T) ouokeu kovid o€ pmaviépa 1
vepoyitn yepdro pe vepd. Moté pn

XPNOIUOTOLETE TN OUOKEVR  YWpig
kAmolo TpOQI0 0TO E0wTEPIKO TN
YW pmopei va kagi, omote n TooTiépa
0gv TIpémel va ypnotuomoteial umd |
dimha oe Kouptivec 1) dMa elghexta
UNKd. Amarteital n emipnon TG Katd
TV Yprion. Auth 1 ouokeur dev éyel
oxedlaaei yia va ouvex] yphon. Wocte
T 0UoKeun MAvta Kau maAt yia Aiya
Nemtd petady xpnatyormotei éva GNo.
Oeppokpaoia  Twv  mpoowTwv
em@avelwy pmopei va eivar vynAn 6tav
1) 0uOKev1} PpiokeTal o€ Aertoupyia.
MPOXOXH! Av n emgdveln €ival
paylopiévn, oprote T oUoKeuR yia va
amoguyeteTov kivouvo nAektpomhnéiac.
Mnv Bacere oy mhdka mhdkampobvia,
Hayaipta Kat koutdhia i} dMa epyakeia
mov 6 pmopodoay va BeppavBolv. H
ouokeu] mopel va _ xpnotyomoundei
uovo pe TV katdMnAn umodoyn
alvdeang.

Mow amd w ypron, mhovete ta
EUpTIaTa TOU EpoVTaL OF €emagn
ue tpogia. TomoBetfote povo o€
otaBepéc emaveleg Kau moté oe yapri
KL YapTovL Kot MAaOTIKO.

JUVOS0TE TN OUOKED 00C [ fila
mpiCa  omoia diaBérel yeiwon. H
OUHHOPQWON (e TRV UMOYPEWON aUTN
unopeivampokahéoeinAektpomingiakal

15



va mpokhnBei cofapdc Tpavpatiopc.

EZAPTHMATA

1. MoyAoc ytox To Yrjatyo

2. ENoYE0C QpuyaVITaTOC

3. Koupmt Akbpwan

4., Kovpmt Oéppavang

5. Kouprrl Amowugnc

6. Agatpodpievou dlakog yior WixouAx
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2

AEITOYPIIA THX TOZTIEPAZ

1. Amhwg auvdéaTe ™) ouaKeuR ae o TTpLLa.

2. TomoBemoTe Tov emhoyéa 070 emBopnTo emimedo.
Ea dev elaTe alyoupot yio To ormoTENEaa TTOU BENETE Ve
TIETOXETE, EEKNOTE e TO YOUNAOTEPO Emimedo.

3. TomoBeTeloTe pLx QETa Yo ot Kade dlapéplopa
KoL XOnAWOTE T HOXAO EXPL VX aopaNLoEL aTn BEam
T0U.

4. 270 TENOG TG YNOTOTOG, 1 PETX TOU TOOT EERYETE.

5. T var xpnowlomoufoere Tig ewdukeg Aertoupyle,
TIATAGTE TO O(VTLOTOL)(O kouprrl (OEPMANEH, AI'IO‘VY'
AKYPQSZH) apol kareBaiaeTe To uox)\o To avrioTotyo
LED onpatodotel T evepyomolnan T EmAeypEvnG
Aetroupylac,

ANOYY=H (DEFROST): Mo vo omopOete Kot v
QPUYOVITETE KOTEYUYEVO YL,

OEPMANZH (REHEAT): T v Teotovere 10 1N
QPUYOVLTPEVO Yoy,

AKYPQSH (CANCEL): T0x VX OTGUOTATETE TO @PUYGVLTH,

KAGAPIZMOZ
ATIogUVOEaTE TO QIC IV KKOPLTETE TN GUOKEL Kl
OQATE TV VX KPULOEL,
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KoBoplote 7o eEwTepikd pepog G GuOKeu
XPNOLHOTIOLVTAG BV €va eNappudG bypo Tianl

Mqv  xpnowomotelte  Aewvtkd i emberud
OTIOPPUTIAVTLK.

AvoiEte T0 HloKO YLK WIXOUAX KOL GQNOTE Vot TIEGOUV
TUXOV UTTONELATO.

ZYNTHPHZH THZ ZYZKEYHEZ

%€ 0UTA TN OUOKEDN dev UTGPXOUV EEMPTAUAT TIOU
UTIOPOOV VeK ETTLOKEVXTOOY OO TOV XPROTY .

Edv n guakeun ev Aetroupyel owata, eNéyEre oTL:

1. Ot 0dnyteg éxouv akohoubnfel owata.

2. H ouokeun VoL GWoTH GUVDEdEpEN 0TO pedjt Kait
OTL lvart svzpyﬁ.

3.To olte EXEL TomofeTn el ch'r(x otV mip(Cat.

Edv per amo Toug mapaméve eéyxoug To poBAnpa
TIPOUEVEL, ETLKOLVUWVITTE e EEELDLKEUEVO TIPOTWTILKO.

HR - SIGURNOSNE NAPOMENE

&OPREZ!

Oprez! Prije koriStenja procitati pazljivo
uputstva.

Procitati sve sigurnosne napomene i
uputstva.

Nepostivanje postojecih sigurnosnih
napomena i uputstava bi moglo
prouzrokovati strujni udar, pozar il
teske ozlijede. Oprez! Kada se koriste
elektricni uredaji, treba uvijek obratiti
paznju na normalne sigurnosne mjere
opreza kako bi se izbjegao rizik od
nastajanja pozara, strujnih udara,
0sobnih ozlijeda i oStecenja materijala.
Uredaj je namijenjen iskljucivo za
kucnu uporabu za funkcije koje su
naznacene u prirucniku. Nije prikladan



7a profesionalno koristenje. Ne koristiti
uredaj u neprimjerene svrhe. Bilo koje
neprimjereno koristenje je opasno i
izlaze korisnika opasnostima elektricne
naravi i ozljedama osoba. Kada se
oduci' baciti u otpad ovaj uredaj
preporudijivo je prerezati Zicu. Prije
spajanja uredaja u struju prekontrolirat
da li naznaceni napon u tehnickim
podadima odgovara naponu lokalne
mreZe te se ne preporucuje koristenje
uticnica i produznih kablova koje ne
odgovaraju kao Sto je naznaceno u
tehnickim podacima. Ne koristiti uredaj
ukoliko su Zica, utikac ili neki dijelovi
uredaja osteceni. Osiqurajte da je
kabel za napajanje strujom na idealnoj
udaljenosti od uredaja te da ne dode u
izravan dodir sa zagrijanim dijelovima
uredaja ili pritsnut na rubovima il
ostrim kutevima. Ne iskljucivati uredaj
vukud zicu. Nakon koristenja uredaja,
iskljuciti iz struje i pricekati da se
ohladi prije pospremanja i Ciscenja,
Ne koristiti uredaj u blizini osoba il
Zivotinja. Svi popravci, kao i zamjena
Zice (eventualno), trebaju hiti izvrSeni
iskljucivo od strane iskusnog tehnickog
osoblja, kako bi se izbjegle opasnosti.
Ne omatati Zicu oko ruke kada je uredaj
ukljucen u struju. U slucaju nevremena
iskljuciti uredaj iz struje. Prije koristenja
uredaja izravnati Zicu. Ne premjestati

uredaj putem elektricne Zice. Ne
koristiti Zice za napajanje strujom kao
drske. Ne vuci Zicu za napajanje strujom
oko ostrih kuteva te ne naslanjati na
zagrijane povrsine. Sacuvati prirucnik
S Uputama na sigurnom mjestu
zajedno sa sigqurnosnim napomenama,
tijekom koristenja uredaja, u svrhu
konzultiranja. U slucaju darivanja
proizvoda drugim  osobama  treba
predati i cjelokupnu dokumentaciju.
U slucaju da se odlucite darovati
uredaj nekoj drugoj osobi svakako
izrucite  cjelokupnu  dokumentaciju.
Ako u sigurnosnim napomenama ili
uputama naidete na tesko shvatljive
dijelove ili se nadete u nedoumici, prije
samog koristenja uredaja kontaktirajte
proizvodaca na naznacenu adresu.

Oprez!  Povremeno  prekontrolirati
ispravan  polozaj vijaka, stanje
trosnosti uredaja te provjerite ispravno
funkcioniranje. Koristenje pribora koji
nije prilozen od strane proizvodaca i
neprimjereni  pribor moze uzrokovati
nastajanje pozara, strujnog udara
iliozlijeda. Uvijek iskljuciti uredaj iz
struje ukoliko je bez nadzora i prije
montiranja, odmontirati ga i ocistiti. Ne
ostavljati uredaj izloZen atmosferskim
utjecajima (sunce, kisa, itd.) Ne koristiti
uredaj na otvorenom prostoru. Kada je
uredaj ukljucen u struju ne ostavljati
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bez nadzora. U slucaju ostecenja
elektricne Zice istu treba popraviti od
strane strucnog tehnickog osoblja ili u
ovlastenom centru za popravke kako
bi se izhjegle eventualne opasnosti.
Ne koristiti uredaj mokrim ili vlaznim
rukamai nogama.

&OPREZ!

Opasnost od qusen;a. Dijelove ambalaze
treba drzati izvan dohvata djece, jer
predstavljaju potendijalnu opasnost.
Plasticnu vrecicu drzati izvan dohvata
djece. Nije igracka.

Osiqurati da tijekom koristenja uredaja
djeca na stupe u izravan dodir s istim.

Ovaj uredaj mogu oristiti djeca u dobi
iznad 8 godina i osobe sa smanjenim
fizickim,  Culnim ili  mentalnm
sposobnostima ili osobe bez iskustva
ili znanja ukoliko su pod nadzorom il
ukoliko su primile upute za koristenje
uredaja te ukoliko su shvatile opasnosti
do kojih moZe dodi tijekom koriStenja.,
Djeci nije dopusteno igranje uredajem.
(iScenje i odrzavanje ne smije biti
izvrseno od strane djece ako su u dobi
ispod 8 godina i bez nadzora.

Uredaj i Zicu za napajanje strujom
drZati izvan dohvata djece u dobi ispod
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8 godina.

Ne dodirivati unutamje dijelove uredaja
dok isti nije sasvim hladan.

Moguce je da se povrsine jako zagriju
tijekom koriStenja.

Ne umakati uredaj u vodu ili druge
tekucine.

Ne koristiti uredaj blizu kadi il
umivaonika s vodom.

Ne ostavljati ukljuten uredaj bez
namimica.

Kruh moze zaqoriti, toster se ne smije
koristiti ispod ili u blizini zavjesa ili
drugih zapaljivih materijala. Nadgledati
tijekom koristenja.

Ovaj uredaj nije namijenjen za
kontinuirano koristenje. Ostaviti da se
uredaj ohladi nekoliko minuta prije
ponovnog koristenja.

Temperatura dostupnih povrsina moze
postati visoka kada uredaj funkcionira.
OPREZ! Ukoliko se na povrsini nalaze
pukotine, treba iskljuciti uredaj kako bi
se izbjegao strujni udar.

Vilice, nozeve, zlice ili ostali pribor koji
bi se mogao zagrijati ne stavljati na
ploce.

Uredaj je moquce koristiti samo uz
prikladnu uticnicu konektora.

Prije koristenja oprati dijelove koji su u
izravnom dodiru s namirnicama. Staviti



na ravne povrsine, a nikako na papir,
karton i plastiku.

Spojiti uredaj na uzemljenu uticnicu,
Nepostivanje ovog pravila moze izazvati
strujni udar s ozbiljnim posljedicama.

SASTAVNI DIJELOVI

1. Polugica za tostiranje

2. Kontrola boje przenja

3. Tipka za ponistenje

4, Tipka za grijanje

5. Tipka za odmrzavanje

6. Plitica na izvlacenje za sakupljanje mrvica
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FUNKCIONIRANJE TOSTERA

1. Uredaj jednostavno ukopcajte u struju.

2. Stavite odabira na Zeljeni nivo. Ako niste sigurni Sto
Zelite postici, pocnite s najnizim nivoom.

3. U svaki odjeljak umetnite krisku kruha i spustite rucicu
dok ne klikne na svoje mjesto.

4. Na kraju tostiranja se izbacuje kriska tosta.

5. Da biste koristili posebne funkcije, pritisnite
odgovarajucu tipku  (CRUANJE,  ODMRZAVANJE,
PONISTENJE) nakon spustanja rucice. Odgovarajuca LED
lampica signalizira aktiviranje odabrane funkcije.

ODMRZAVANJE (DEFROST): Za odmrzavanje i tostiranje
smrznutog kruha.

GRIJANJE (REHEAT): Za grijanje vec tostiranog kruha.
PONISTENJE (CANCEL): Za prekidanje tostiranja.

CISCENJE

Iskljucite iz struje prije CiSCenja uredaja i pustite da se
ohladi.

Qcistite vanjski dio uredaja samo malo vlaznom krpom.
Ne koristite abrazivne ili agresivne deterdZente.

Otvorite pliticu za mrvice i ispustite ostatke.

ODRZAVANJE UREDAJA

U uredaju nema dijelova koje moze popraviti korisnik.
Ako uredaj ne radi ispravno, provjerite sljedece:

1. Upute su tocno slijedene;

2. Uredaj je pravilno prikljucen na napajanje i da li je
aktivan;

3. Utikac je pravilno umetnut u uticnicu.

Ako se i nakon gore navedenih provjera problem nastavi,
obratite se kvalificiranom osoblju.
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Il simbolo del cassonetto barrato indica che il prodotto € soggetto alla raccolta differenziata. Per le sue caratteristiche tecniche il prodotto, se smaltito
impropriamente, puo rivelarsi dannoso per la salute e per I'ambiente. Per questo motivo il prodotto non deve essere smaltito insieme ai rifiuti
solido urbani. L'utente dovra pertanto conferire 'apparecchiatura giunta a fine vita agli idonei centri di raccolta differenziata dei rifiuti elettronici ed
elettrotecnici, oppure riconsegnarla al rivenditore al momento dell’acquisto di una nuova apparecchiatura di tipo equivalente, in ragione di uno ad
uno o conferirla gratuitamente, in caso di prodotto di piccolissime dimensioni, presso i negozi che forniscono questo servizio. L'adeguata raccolta
differenziata per I'awio successivo dell'apparecchiatura dismessa al riciclaggio, al trattamento e allo smaltimento ambientalmente compatibile
contribuisce ad evitare possibili effetti negativi sulla salute e sul’ambiente e favorisce il reimpiego e/o riciclo dei materiali di cui & composta
I'apparecchiatura. Lo smaltimento abusivo del prodotto comporta I'applicazione delle sanzioni previste della normativa vigente.

E - El simbolo del contenedor de basura tachado con un aspa indica que el producto esta sujeto a recogida selectiva. Debido a sus caracteristicas
técnicas, si el producto se elimina de forma indebida, puede resultar perjudicial para la salud y el medio ambiente. Por esta razon, el producto
no debe eliminarse junto con los residuos sélidos urbanos. El usuario, por lo tanto, debera depositar el aparato, cuando este llegue al final de su
vida Util, en los centros de recogida selectiva de residuos de aparatos eléctricos y electronicos correspondientes, o bien entregarlo al distribuidor
cuando compre un nuevo aparato similar, a razén de uno por uno, o dejarlo gratuitamente, en caso de productos muy pequefios, en las tiendas que
proporcionen este servicio. La adecuada recogida selectiva para realizar el reciclaje del aparato en desuso, su tratamiento y eliminacién de forma
compatible con el medio ambiente contribuye a evitar posibles efectos negativos sobre la salud y el medio ambiente y favorece la reutilizacion y/o
reciclaje de los materiales de los que estd compuesto el aparato. La eliminacion ilegal del producto conlleva la aplicacion de las sanciones previstas
en la normativa vigente.

P - 0 simbolo do contentor de lixo barrado indica que o produto é sujeito a recolha diferenciada. Devido as caracteristicas técnicas, o produto se
eliminado indevidamente, pode se tornar perigoso para a salde e meio ambiente. Por esta razdo o produto ndo deve ser eliminado junto com o
lixo sélido urbano. O usudrio devera portanto entregar o equipamento sem mais utilizacdo nos centros de recolha especificos para lixo eletrénico
e eletrotécnico, ou entdo entregd-lo ao revendedor no momento da aquisicdo de um novo equipamento de tipo equivalente, na proporcao de um a
um ou entrega-lo gratuitamente, em caso de produtos de dimensdes muito pequenas, nas lojas que oferecem este servico. A recolha diferenciada
adequada para a entrega em seguida do equipamento inutilizavel a reciclagem, ao tratamento e a eliminacdo ambiental compativel contribui a
evitacdo de possiveis efeitos negativos para a satide e o meio ambiente e favorece a reutilizagdo e/ou a reciclagem dos materiais com os quais é
composto 0 equipamento. A eliminagdo abusiva do produto comporta a aplicagao das sangdes previstas pela normativa vigente.

GR - To akupwHévo GUHBOAO KKBOU BTTOPPLUHATUV UTTOELKVUEL OTL TO TIPOIOV UTIOKELT(L 08 AVOKOKAWGM. ML0t ot TEXVLKG XOtpOKTPLOTLKG: TOU,
T0 TIPOIOV, GV Bev amoppLpBel cwaTd, UTopel var elvail ETKVELVO yiox TV Lyela paig Kot To TeptBAMoV. Tax To Adyo GuTO, TO TIPOToV dev
TIPETIEL VOt ANTOPPLTITETL POTL pe TOX OTEPEG BOTIKG OTIOBANTA. K& GUVETTELY, 1 XPNOTNG Bot TIPETTEL VOt HETOPEPEL TV GUGKELN TTO TENOG TG
NetToupyLkig TwiG TE 0 KATAAANAG SLHQOPOTIOUEVE KEVTPK GUNAOYAG YLo NAEKTPOVIKEG TUKEUEC KOl NAEKTPO-TEXVLKG GmTOBANTAL, 1 et
TNV EMLOTPEPEL TTOV ALOVOTIWANTA KATG TNV GY0PG: PLOG VEXG TUTKEVRG LOOBOVAHOU TUTIOU, 1) VX TNV KTTOJUITEL dupEGv, GE Trep(TTwan TN
HLPKWV BLOCTHOEWY OE KATAOTAUKTAX TIOU TIAPEXOLY &XUTH TNV UTINPEaia. H kaTGAANAN EexwpLoTh GUMOYN YL TV HETETELTA TIpOWBNaN TNV
avakokAwaon, emeEepyaaia kat TEpIBOXNOVTIKG GuUBATA SLGBEaN GUUBGNAEL OTNV KTTOQPUYA KXPVNTIKWV EMUTTUTEWY YLK TO TIEPLBANAOV KAl
™V vyelo ket TpowBel TNV emavaxpnatoTolnan 1 / KaL GvakOKAWGN Twv UMKWY TTou amapT(Couv Tov €EOTALGO. Map&vopn GTIoppLYN TOU
TIPOIOVTOG OTT0 TOV LBLOKTITN GUVETTIGYETAL TNV EQXPHOYR TWV SLOLKNTIKWY KUPWIEWY TIOL TTPOBAETTOVTAL KTTO TO VOUO.

HR - Oznaka prekrizene kante za otpad oznacava da je proizvod namijenjen za odvojeno prikupljanje otpada. Zbog svojih tehnickih karakteristika,
ako proivod nije pravilno odloZen, moze biti opasan za zdravlje i okolis. Zbog toga proizvod ne smije bit odloZen zajedno s gradskim otpadom.
Korisnik treba odloziti nefunkcionalni uredaj u odredeni centar za odvojeno prikupljanje elektronskog i elektrotehnickog otpada, ili predati
prodavacu u trenutku kupnje novog proizvoda istog tipa ili predati bez placanja dodatnih troskova, u slucaju proizvoda malih dimanzija, u centrima
koji nude ovaj tip usluge. Adekvatno odvojeno prikupljanje otpada za naredno recikliranje odbacenih uredaja, za tretiranje i odlaganje u skladu s
okoliSem doprinosi izbjegavanju negativnog utjecaja na zdravlje i okolis te pomaze za naknadno koristenje i/ili recikiranje materijala od kojeg se
sastoji uredaj. Neprimjereno odlaganje proizvoda stvara komplikacije te sankcije predvidene vazecim odredbama.

Q@ Importato e fabbricato da: MATERIALI:
GENERAL TRADE SPA corpoin POLIPROPILENE, ABS e PVC,
Via G. Cassano - Km 2,2 led in POLICARBONATO, griglie in ACCIAIO INOX,
74015 Martina Franca (TA) ITALY piedini in GOMMA.
= (uStomer@ger;era(litra.de'it Letichetta fa parte integv:nte delfpmdotto, Art. 873308
. trade.it | turi riferimenti. :
wwh.generatrade Graphic design is excusive property of GeneralTrade spa Modello: TA3280
Prodotto di provenienza Extra-UE Forma e colore possono variare rispetto all'illustrazione. 220-240V ~ 50/60Hz - 850W
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